

# 整形低龄化源于审美异化

#### □刘孙恒

整形低龄化,主要是源于审美异化。本来,参差多态乃是幸福的本源,尤其在多元化的社会语境下,审美取向应是"各美其美", 环肥燕瘦各有各的欢喜,但不知从何时起,大眼睛、双眼皮、高鼻梁、尖下巴等成为

"美"的主要标准,显得一个人唯有长成这样,才能叫"美"或"帅",审美病态化显而易见。

爱美之心,人皆有之。能够理解 每个人的爱美之心,美容整形技术发 达之于有生理缺陷的人来说,更无异 于一种福音。然而,选择整形与否, 还是要慎之又慎,三思而后行,青少年尤需如此。原因不只是整形有风险,想不只是整形失败的后果通常令人难及及。更在于审美观念是随时代发展而变化的,今天"网红脸"代表"美",明天可能就不"美"了,而在这自己充电、不断地提升内功才是永恒。

从社会治理层面来讲,扭转整形低龄化的趋势,矫正背后的病态电关取向,亦离不开媒体舆论对年轻的引导,让人们树立起健康教力,容长和老师亦要肩负起观,让孩子形成正确的价值观,让孩子形成正确的价值观,化笛盲目从众;公共部门则要强隐患的不能盲目从众;公共部门则要强隐患的不能育,那种没有资质、存在安全隐患的惨野状机构,应及时取缔。唯有多到有效遏制。

那些回不去的时光,让我们 经历了生命最美的体验,奠定了 我们独一无二的青春与成

#### -《青春是张单程票》

许多时候,并不是看到高楼才会想到家,而是遇见了那个想要一起生活的人,才会建立起一种对家的强烈渴望。两个人一起努力奋斗,一砖一瓦地建造起自己的城堡,而后规律、节制地过日子是一种莫大的幸运。

——老王

我们最缺少的,不是独立思 考的能力,而是独立思考的欲 望。

———王超

交流式的沟通并不是我们"对"别人做了什么,而是我们"跟"别人做了什么。在这个意义上,人际沟通更像是跳舞(当然是需要同伴的那种舞蹈)。沟透就像跳舞,取决于同伴的的海通就像好的舞蹈,绝不仅仅取决于主导(领舞)的那个人。一个舞者再成功,如果他(或她)不能考虑或者配合他(或她)同伴的技术,看起来也会很糟糕。

#### -《沟通的艺术》

每个人都是独一无二的钻石,何必去羡慕别人的璀璨?你 只是还没找到属于自己的

——**加油** 选择不是承受,是承

旦。

——陶立夏

我们的一生可以说是用时间 来换取才华;才华越来越多,时 间越来越少。如果一天天过去, 时间少了,才华却没有增加,那 就是虚度了光阴。

-----李开复

### 让"五毛食品"无处藏身



### □孙维国

新学期开始,各地部署开展学校食品安全风险隐患排查,要求学校先进行自查,重点排查和整治学校周边的小超市、小餐饮店、"五毛食品"等。(据新华社)

食品安全事关孩子身体健康,质量 堪忧的"五毛食品",存在钠含量超 标、添加剂过多等危害,是健康"隐形杀手",如果孩子长期食用,其危害不言为你。对"五毛食品"的整治进行行多次,但"五毛食品"却屡禁难绝,管多次,但"五毛食品"却屡禁难绝,管力,往往是集中整治过后,日常监管工作没有常态跟进。二是利益驱动。粗制作没有常态跟进。二是利益驱动。制制,但当然售卖价格不高自然获到多多。

治理"五毛食品"需要精准发力。除了集中整治,需要落实日常市场监管,进行常态化治理,并对"五毛食品"治本溯源,严惩生产制售不合格"五毛食品"的无良商家,从根源上铲断"五毛食品"的来源。同时,加大对售卖"五毛食品"商家的处罚力度,让其付出得不偿失的代价。如此多方携手联动合力,最终才能让"五毛食品"没有立足之地。

### "逍遥法外"怎能成为品牌语言

□楚 欣

最近,中央电视台新闻节目报道, 有个偷车人,身上穿着一件胸前赫然印 有"逍遥法外"字样的上衣。警方经过 认真排查,最终将他逮个正着。提审时 问道:"为什么要穿这样的衣服?"回 答:"好看!"(据新华网)

笔者以为,偷车人之所以说"好看",可能在于胸前"逍遥法外"那四个字。所谓"逍遥法外",从古语"逍遥物外"(不受外界事物约束)演化而来,指犯罪的人,躲过法律的应有制裁,仍然自由自在地生活。偷车人想要的,无疑是这种"理想"的结果。然而天网恢恢,他还是没能逃过法律的制裁。

不过,本文想谈的,并非这个偷车人的"理想"何以会破灭,而是

"逍遥法外"作为品牌语言,印在衣服显眼的地方,意味着什么?我们又该怎么办?

我国是法治国家,政治、经济、 文化等一切行为,都必须遵守法律。 如有违反,就要受到应有的惩处。这 当中,商品的牌号、广告、说明,也 必须依法办事。

## 微点评

@新华网:#司机用车灯为母女照亮回家路#近日,江苏泗洪,一对母女骑行在乡间小道上,小心翼翼地摸黑赶路。车主高源刚好路过,见状便用车灯为两人照明,并降低车速留下安全距离,一路尾随护送,直到前方出现亮光。原本半小时的路程,高源走了一个半小时。

**点评**: 赠人玫瑰, 手有余香。一件 看似不经意的小事, 却给别人带来很大 的帮助, 为善良的女司机高源点个赞。

**@新快报: #公厕內设置广告#**近日,广州召开2019年广州"厕所革命"动员部署工作会议,指出将探索政府管养的公厕通过经营获得管养经费保障。公厕内设置广告,成为办法之一。

点评:以公厕的商业化经营来获得公厕管养经费,此举可有效减轻财政负担,也让公厕的管理养护进入一种良性循环,进而巩固"厕所革命"成果,避免一些公厕重新陷入"脏乱差"的境地,值得推广。

**@人民网: #投诉即赔付#** 3月7日,黑龙江省省长王文涛表示,黑龙江成立了诚信基金整治"天价""宰客"等旅游问题。游客旅行中一旦感觉有问题,诚信基金"投诉即赔付"。

点评:要净化旅游市场环境,最根本的就是要尊重游客利益。"投诉即赔付"可进一步提高旅游投诉处理效率,倒逼从业者依法诚信经营,对地方提升区域旅游发展形象也大有裨益,效用值得期待。

**@新华网:#相亲致抑郁#** 武汉 一25岁女生在父母偷偷安排的数场相 亲饭局上均未相中合适对象,引来父母 不满,不准她进家门。不堪压力,女孩 性格大变,近日被诊断为情绪抑郁症。

点评:父母逼婚已成为一个普遍的 社会现象,甚至衍生了一些惨痛的教 训,亟须我们在全社会培育一种正确的 权利观、婚姻观,在父母与子女之间开 辟第三方救济渠道,才能真正改善这种 局面。

### 一個里有话

